

ЖЕНСКИ ФРИЗЕР

Женски фризер је занимање које вам омогућава да након трогодишњег школовања имате занат у рукама које ће вам омогућити самостално бављење овим послом. Наши образовани профили омогућавају и самосталну делатност, односно започињање приватног бизниса и развијање способности за самостално обављање управљачких послова.



Изаберите свој животни пут, пут светлости и будућности, упишите један од образовних профила које вам нуди "Средња школа" у Звечану.

Подручја рада и образовни профили који постоје у нашој школи пружају добру основу и проходност за упис на факултет и више школе. Могућност за запошљавање, такође постоји.

Донесите праву одлуку и закорачите задовољно и срећно кроз врата будућности уписујући један од наведених смерова у нашој школи.

Бавите се са оним што вас интересује, привлачи, задовољава и испуњава.

Ако смо ми, Средња школа у Звечану, ваш избор желимо вам добродошлицу и успешну сарадњу

Постаните наши ученици и заједничким, удруженим снагама учинимо свет у којем живимо бољи, за нас и нашу децу у будућност!



СРЕДЊА ШКОЛА - ЗВЕЧАН



**e-mail: ss_graf_zvecan@yahoo.com
tel/fax: 028/664-064**

САНИТАРНО-ЕКОЛОШКИ ТЕХНИЧАР

Узрокује и испитује загађење воде, ваздуха, земље, хране, стамбених и радних простора, Предлажу и спроводе одговарајуће мере како би се очувало здравље људи. Прикупља податке о хигијенским условима, спроводи и мере дезинфекције и дератизације.

По завршетку школовања постоји могућност запошљавања у свим лабораторијама здравствене превентиве, епидемиолошким лабораторијама као и фирмама које се баве производњом, продајом и складиштењем животних намирницама.



ТЕХНИЧАР ШТАМПЕ

Техничар штампе је јако профитабилно занимање. Добра страна овог занимања је могућност самосталног рада након завршетка средње школе, са јако малим инвестицијама. Они контролишу штампање књига, часописа, календара, бави се сито штампом (рекламе на оловкама, упаљачима, мајицама, нотесима, постерима...) и другим промотивним материјалом.



ЛАБОРАТОРИЈСКИ ТЕХНИЧАР

Са знањем лабораторијског техничара одлучујете се за хумано занимање, рад у здравственим и медицинским центрима, биохемијским и клиничким лабораторијама, хигијенским заводима, санитарним установама, амбулантама, домовима здравља.

